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Тутаев - Углич -Мышкин- Рыбинск
ДОРОЖКАМИ СЕРОГО ЗВЕРЯ

Программа экскурсионно-познавательной поездки для школьников 
4 дня \3 ночи
расчет на группу 30 школьников + 4 взрослых бесплатно
	1-й день
Автобус 11-00-19-00

Гид 11-00-19-00
	Тутаев

07-35 Отправление из Москвы с Ярославского вокзала поездом № 102 сидячим вагоном.

11-10 Прибытие в Ярославль. Встреча с гидом. Начало транспортно - экскурсионного обслуживания.

11-30 Завтрак в кафе.

12-00-13-00 Переезд в Тутаев. Путевая  информация от гида. 36 км.

13-00 -14-00 Обзорная экскурсия по г. Тутаев с фото-стопами. Воскресенский собор. Паромная переправа. Парк Советского периода. Дом купца Вагина. Колокольный завод Шувалова.

14-00-15-30 Музей Домового. Экскурсия с мастер-классом.

В музее Домового собрано почти 200 экспонатов — это символы славянских домашних духов и народные куклы. Среди них есть и представители мифологии: Домовой, Дворовый, Чур, Дрема. Гости могут не только ознакомиться с представленной коллекцией, но и поучаствовать в веселых играх. В программу входит мастер-класс , каждый сделает своего Домовенка.

16-00 Обед в кафе.
17-00-19-00  Переезд в г. Углич. Путевая информация от гида. 117 км. 

19-00 Размещение в гостинице 3 *** в  2-3- х местных номерах с удобствами в номере.

20-00 Ужин в ресторане гостиницы.

21-00 Свободное время.



	2-й день

Автобус 09-00-19-00

Гид 10-00-19-00
	Углич

08-00  Завтрак в ресторане.
09-00-10-00 Переезд в д. Кацкарей.

10-00-12-00 Этнографический Музей Кацкарей.  Интерактивная экскурсия "Этнографические бродилки". Урок кацкого диалекта в деревенской школе.

12-30-13-00 Обед из русской печи.

13-00-14-00 Переезд в Углич.

 14-00-16-00  Обзорная экскурсия по г. Углич. Посещение Кремля.

Старинный Углич богат на достопримечательности. ... Экскурсия по Кремлю. Сердце Углича – величественный Кремль, его душа – торжественный Спасо-Преображенский собор с аккуратными изумрудными главками и церковь Димитрия-на-Крови, завораживающая своим тревожным багряным фасадом. Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в. Церковь царевича Димитрия «на крови» (1692) воздвигнута на месте гибели малолетнего сына Ивана Грозного. Исторический раздел посвящен «угличским событиям» в канун Смуты.
16-00-17-00  Музей мифов и суеверий русского народа

Вспомните, как вы могли переживать, когда рассыпалась соль, разбивалось зеркало или черная кошка переходила дорогу. Подобные суеверия популярны в народе, но являются лишь маленькой частью того, во что верит и чего боится русский человек. Славянская мифология богата на жутких и пугающих чудовищ, которых вы не увидите ни в одном голливудском фильме. На Руси людей пугали вурдалаками, полудницами, кикиморами и прочими чудовищами, которые обитали буквально в паре шагов от деревень. Но и простой народ не пальцем был делан, поэтому придумал множество амулетов, талисманов и оберегов для защиты от нечистой силы. В угличском музее мифов и суеверий русского народа вы воочию увидите, как наши предки представляли себе лесных чудищ, чем от них оберегались и как ещё использовали гадания и магию в повседневной жизни.

17-30-19-00 Переезд в Мышкин. Путевая информация. 61 км.

19-00 Размещение в гостинице 3 *** в 2-3х местных номерах с удобствами в номере.

20-00 Ужин в ресторане гостиницы.

21-00 Свободное время.



	3-й день

Автобус 10-00-19-00

Гид 10-00-18-00
	Мышкин

09-00  Завтрак в ресторане. 

10-00-11-30  Музей мыши

В Мышкине царит настоящий культ мыши. Этого маленького грызуна размещают на сувенирах, указателях, цветочных клумбах и даже на гербе города. А еще в Мышкине работает единственный в мире Музей мыши. Он был создан в 1990 году по инициативе ценителя местных красот, московского журналиста Ильи Медова. Первыми экспонатами стали игрушечные грызуны, специально привезенные из Германии, Польши, Франции, Чехии и других стран. Позже коллекция стала пополняться благодаря подаркам от жителей разных уголков России.

11-30-13-00 Дворец мыши (Мышкины палаты)

Вторая по посещаемости достопримечательность города — Дворец мыши, построенный в 2008 году на Никольской улице. Это красивое четырехэтажное сооружение в традиционном русском стиле стало подарком от тогдашнего губернатора Ярославской области к 860-летию Мышкина. Внутри ждут Мышиный король и королева. Но пройти во дворец можно только с интерактивной экскурсией. Самая любопытная часть Мышкиных палат — настоящий зверинец, в котором живут 40 грызунов самых разнообразных пород.

13-00-14-00 Ремесленная слободка

Музей «Ремесленная слободка», также известный как Музей живых ремесел, был основан в 1996 году. Он полностью посвящен традиционным русским ремеслам. В музее есть своя кузница, стекольная и гончарная мастерские, в которых можно понаблюдать за созданием различных изделий. Кроме того, гостям демонстрируются уже готовые работы мастеров. Среди экспонатов есть железные цветы, кованые решетки, рыцарские доспехи, мечи, щиты, глиняные горшки и многое другое.

14-00 Обед в кафе.

15-00-16-30  Дом мельника

Дом мельника располагается как раз напротив мельницы Чистова. Внутри воссоздан крестьянский быт XIX века. Здесь проводятся интерактивные программы по заявкам. Хозяйка дома, одетая в крестьянский костюм, в игровой форме рассказывает о трудовых буднях мельника и членов его семьи, учит топить печь и варить настоящие щи. Также гостей ждет чаепитие с блинами.

16-30-18-00 Переезд в Рыбинск. Путевая информация от гида. 47 км.
18-30 Размещение в гостинице  3 *** в  2-3- х местных номерах с удобствами в номере.

19-00 Ужин в ресторане.

20-00 Свободное время.



	4-й день

Автобус 10-00-19-00

Гид 10-00-19-00
	Рыбинск

09-00  Завтрак в ресторане. 

10-00-12-00 Обзорная автобусная экскурсия по г. Рыбинск с фото -стопами.

Красная площадь. Старая и новая хлебная биржа. Набережная. Памятник Бурлаку. Остап Бендер и мальчик беспризорник. Часовня Николая Чудотворца. Статуя Мать -Волга.

12-00-13-30  Новая хлебная биржа (Рыбинский государственный музей-заповедник)

Визитной карточкой Рыбинска можно с легкостью назвать особняк Новой хлебной биржи. В начале 20-го столетия Россия стала мировым лидером в поставках зерна. Рыбинск, являясь важнейшим логистическим узлом, притягивал огромное количество рабочей силы, что потребовало строительства нового здания, т. к. прежнее уже не отвечало требованиям. В 1912 году архитектором А. В. Ивановым было возведено великолепное здание Новой биржи. Строение поражает своей роскошью, которая полностью соответствовала своему назначению. Огромный зал для проведения торгов, бухгалтерские конторы, банки, страховые компании и роскошный ресторан — Новая хлебная биржа была настоящим коммерческим раем. В 1915 году государство стало единственным зерновым монополистом, надобность в деятельности биржи отпала, и в здании размесили обширную экспозицию городского музея-заповедника. Сегодня здесь располагается огромная коллекция предметов искусства, имеющих большое культурно-историческое значение.

14-00-14-30 Обед.

15-00-16-30 Музей «Нобели и нобелевское движение»

Большой неожиданностью для гостей Рыбинска станет музей, носящий имя всемирно известной премии. Речь идет о музее «Нобели и нобелевское движение», который посвящен деятельности шведских братьев Нобель, внесших большой вклад в развитие нефтяной промышленности страны и города, ставшего крупнейшим нефтяным перевалочным пунктом. Музей располагается в старинном здании бывшей конторы братьев. В России это единственный музей, второй такой находится на родине семьи Нобель. Экспозиция одного из залов познакомит посетителей с этапами развития нобелевского движения в стране, а также фактами из личной жизни братьев: фотографии, письма, личные предметы быта. Второй зал посвящен становлению мировой киноиндустрии, к которой город также имеет непосредственное отношение. А фантастическая голографическая экспозиция приведет в восторг как детей, так и взрослых.

16-30 Выезд в Ярославль.

16-30-18-30 Переезд в Ярославль. 86 км.

19-23 Отправление в Москву. Поезд № 105 сидячий вагон.
23-00 Прибытие в Москву на Ярославский вокзал.

До новых встреч, Друзья!

 


Стоимость программы на одного туриста-школьника  составляет : 35 500,00 рублей

Стоимость программы на одного туриста 18+  составляет :  39 500,00 рублей

В стоимость включено: 

1.Проживание в гостинице 3 ***, 2-3-х местные номера с удобствами в номере, завтрак в гостинице по программе;

2.Питание: строго по программе пребывания;

3.Экскурсионная программа, включая услуги гида, все экскурсий по программе и входные билеты;

4.Полное транспортное обслуживание по программе пребывания в течение 4-х дней (автобусы-иномарки, оборудованные детскими аптечками и средствами гигиены, оформление уведомления ГИБДД);

5. Проезд скоростным поездом по маршруту Москва - Ярославль- -Москва сидячим вагоном.

6. Накладные расходы Туроператора, сопровождение на маршруте сотрудником фирмы, гидом и водителем.

Дополнительно оплачиваются:

1. Личные траты;

2. Штрафы;

3. Питьевая вода;

Не допускаются к поездке туристы с признаками ОРВИ

Документы в поездку, без которых невозможна посадка в поезд и действуют 100% штрафы:

 1. Оригинал паспорта или свидетельства о рождении РФ, если туристу менее 14 лет;

2. Справка со школы, что ребенок является учащимся и справка об отсутствии контактов;

3. Согласие установленного образца;

4. Доверенность на размещение ребенка в гостинице;

5. Медицинский полис.

Туроператор оставляет за собой право изменить программу пребывания на маршруте, при этом  не изменяя качество и количество оказываемых услуг
***** стоимость действительна при соблюдении количества группы, при уменьшении количества стоимость увеличивается!

